

Hodnocení činnosti doktorandky: Ing. Kristýna Machová

Kristýna Machová zahájila doktorské studium v programu Ekonomika a management v ak. roce 2017/2018. Předměty stanovené v individuálním studijním plánu plnila vždy úspěšně a v daném termínu.

Během celého studia se aktivně zapojovala a zapojuje do výuky, odborných a dalších aktivit Katedry podnikové ekonomiky a managementu, ale i na úrovni celé fakulty, konkrétně jde o organizaci letní školy, či o aktivity v rámci Centra podnikání a udržitelnosti, kde se zabývá hlavně otázkou udržitelného rozvoje, sociálního podnikání.

V průběhu doktorského studia pracovala systematicky v oblasti zaměření svojí disertační práce. Podílela se jako spoluřešitelka na výzkumné a odborné činnosti - výzkumné projekty (spoluřešitelka SGS projektů a hlavní řešitelka SGS projektu zaměřeného na Sociální podnikání jako model udržitelného podnikání), rozvojové projekty (vnitřní soutěž). Dále je spoluřešitelkou mezinárodní Erasmus+ projektu ESGs! zaměřeného na cíle udržitelného rozvoje, na kterém participuje dalších 6 zahraničních partnerů. Zúčastnila se i zahraniční stáže na Corvinus University v Maďarsku se zaměřením své stáže na sociální podnikání. Této oblasti se věnovala i v rámci výměnného pobytu s naším americkým partnerem Marquette University, USA.

V rámci svých výzkumných aktivit se věnovala především problematice sociálního podnikání a udržitelného rozvoje. Výstupy vědecko-výzkumné činnosti publikovala a prezentovala na domácích i mezinárodních konferencích, v odborných časopisech a je také spoluautorkou kapitoly ve vědecké monografii.

Aktivně spolupracuje s komerční i neziskovou sférou, především v oblasti zaměření své disertační práce. Lze vyjmenovat největší sociální podnik v ČR Ergotep, neziskovou organizaci NVIAS, kde se věnovala vzdělávání studentů na střední školy v rámci projektových dnů Naše firma (zaměřením na podnikání a udržitelnost), je členem Cirkulárního hotspotu INCIEN, pracovně zapojená v Asociaci společenské odpovědnosti – lze vyjmenovat spolupráci se sociálním podnikem Nakup Na dobro, nebo zapojení do ratingu udržitelných aktivit v rámci e-commerce.

Předložená disertační práce se věnuje problematice sociálního podnikání a udržitelného rozvoje. V práci prokázala Kristýna tvůrčí schopnosti v řešené oblasti výzkumu. Práce splňuje požadavky kladené na tento typ práce.

Spolupráci s doktorandkou hodnotím velice pozitivně. Přístup ke studiu a celkové působení na katedře je aktivní a doktorandka je iniciativní.

Vzhledem k celému průběhu doktorského studia, dosaženým výsledkům ve zkoumané oblasti a předložené doktorské práci doporučuji obhajobu doktorské práce.

V Plzni dne 12.5.2023


doc. Ing. Petra Taušl Procházková, Ph.D.